Śmieciobranie w Kole Łowieckim ”Głuszec” w Lęborku (ZO PZŁ Słupsk)
Z inicjatywy Prezesa Koła Łowieckiego ”Głuszec” Kol. Piotra Gontarka w dniu 22 maja zorganizowano akcję mającą na celu zebranie jak największej ilości śmieci które zalegają na terenie naszego obwodu łowieckiego.

Pomimo deszczowej pogody na zbiórce stawiło się 21 osób. Wśród zebranych byli myśliwi, ich znajomi oraz „miejscowa władza (sołtys wsi Pogorzelice) z rodziną. 

Po odprawie którą przeprowadził Prezes nastąpił podział na łowiska obwodu nr 61 które mieliśmy posprzątać. Zgromadzeni ruszyli w teren by po kilku godzinach ze zgromadzonymi śmieciami stawić się w wyznaczonym miejscu pod wiatą myśliwską. 
Wykonując polowanie, przebywając w lesie często widzieliśmy zalegające hałdy śmieci, plastików, starych opon, część po rozebranych samochodach  pozostawione przez nieznanych sprawców. Trzeba było coś z tym zrobić. Nasza akcja przyniosła niesamowity efekt w postaci kilku ton zebranych nieczystości. Efekt został osiągnięty, tylko rodzi się pytanie – na jak długo ?. 
Warto zaznaczyć że w sprzątaniu lasu udział wzięły dzieci dla których była to wspaniała lekcja ekologii. Po podsumowaniu przez Prezesa akcji zbierania śmieci nastąpiło pieczenie kiełbasek myśliwskich na specjalnie rozpalonym ognisku.  
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